

III / 84 / 2022



**PÁPAI RENDŐRKAPITÁNYSÁG  
KÖZRENDVÉDELMI OSZTÁLY**

Szám: 19030/2373/2022. ált.

**J E L E N T É S**

**RENĐŐRKAPITÁNYSÁG  
P Á P A**

2021. év tekintetében Gecse település vonatkozásában a közbiztonsági beszámolót a következőképpen készítettem el :

**- Közbiztonsági helyzet:**

A Pápai járás működési körzetéhez tartozik Gecse település.

A település közbiztonsági helyzete jónak mondható, az ismerté vált bűncselekmények száma alacsonynak mondható, a bűncselekmények felderítési aránya magas.

A lakosság összetételét valamint a kisebbségek helyzetét és arányát figyelembe véve Gecsen jelen van a cigány kisebbség. A roma kisebbség száma nagyjából 15 %-ra tehető.

A község lakosságának zöme Pápan, illetve Győrben dolgozik. A munkanélküliség száma elenyésző.

A COVID-19 végett az 2021-es rendezvények nagyjából elmaradtak, csak néhány rendezvény került megtartásra, esemény és bejelentés nélkül. A 2021-es évet is meghatározta a COVID vírussal járó többletfeladatok végrehajtása.

Gecse községben a polgárőrség továbbra is működik, vezetőjük, tagok aktívak, működési szabályzattal rendelkeznek.

Szolgálataink során közbiztonsági és közlekedésbiztonsági szempontból ellenőriztük a települést. A szolgálataink 50%-át gyalogosan láttuk el, amely során a diffúziós tevékenységet részesítettük előnybe. Ezzel a lakosság szubjektív biztonságérzetét próbáltuk növelni.

További jelentős közterületi órát eredményezett az illegális migrációval kapcsolatban az ORFK vezetője által elrendelt fokozott ellenőrzés. Ennek a programnak a keretében az illetékességi területünkön található összes település 3 naponta rendőri ellenőrzés alá került.

Cím: 8500 Pápa, Széchenyi u. 18., ☒: 8501 Pápa Pf. 70  
☎: 89/ 313-011 BM 22/41-20  
E-mail: ugyelet.papark@veszprem.police.hu

Az állampolgári bejelentésekkel kapcsolatosan elsődlegesen a körzeti megbízottak intézkednek a településen, kmb. szolgálat hiányában járőrszolgálat útján megoldott a reakálás.

**- Ismertté vált bűncselekmények számának, jellegének alakulása:**

Gecse településen történt bűncselekmények tételesen a következők voltak:

**1. esemény (B-B. B. feljelentése)**

B. B. gecsei lakos feljelentést tett volt férje B. I. ellen, aki 2021.11.05-én közös gyermekük átadása során bántalmazta oly módon, hogy őt a kocsiából erőszakkal kihúzta, fojtogatta és ellökte, és megfenyegette, hogy megöli.

Gecse településen történt 1 bűncselekményből 1 alkalommal sikerült megállapítani a bűncselekmény elkövetőit.

**- Közlekedésbiztonsági helyzet, balesetek számának alakulása:**

A szolgálataink során rendszeresen végeztünk Gecse településen közlekedésbiztonsági ellenőrzést. A helyi lakosság közlekedése tapasztalataink szerint jogkövető, az enyhébb megítélés alá eső szabálysértéseknél a figyelmeztetés szankció, döntő többségben elegendőnek bizonyult.

Gecse településen történt közlekedési bűncselekmény nem történt.

Gecse község úthálózata jónak mondható, az átmenő forgalom közepes.

A balesetek száma is kevesebb, mint Takácsi község kül- és belterületén, vélhetően a kisebb forgalomnak köszönhetően. A balesetek kiváltó oka leggyakrabban a sebesség helytelen megválasztása valamint az ittas járművezetés volt.

Gecse település közigazgatási területén 1 anyagi kárral járó baleset történt.

**- Szabálysértések alakulásának jellemzői, intézkedések hatékonysága:**

A településen a közúti közlekedési szabálysértések kisebb fokú megsértése miatt került sor helyszíni bírság kiszabásra. Az engedély nélküli vezetés Gecse településen alkalmoszerűen jellemző, azonban a falu lakossága rendszerint tájékoztat az ilyen jellegű cselekményekről.

2021 évben 5 alkalommal szabtam ki közigazgatási eljárás hatálya alá tartozó szabálysértés elkövetése miatt közigazgatási bírságot, szabálysértési feljelentést 12 alkalommal tettem valamint helyszíni bírságot 31 alkalommal szabtam ki a szabálysértések elkövetőivel szemben.

Nagy hangsúlyt fektettem az ittas vezetők és az engedély nélküli vezetők kiszűrésére, egyéb KRESZ szabálysértések elkövetőinek felelősségre vonására.

Tulajdon elleni szabálysértések száma a településen nagyon csekély, szabálysértési őrizetbe vételre nem került sor.

**- Gyermek- és ifjúságvédelmi helyzet, „Iskola Rendőre” programok alakulása:**

Gyermek- és ifjúságvédelmi szolgálat munkatársaival kapcsolattartás kiváló és folyamatos. Kiemelt figyelmet igénylő család Gecse település vonatkozásában nincs. Távoltartás a működési körzetemben nem volt. Iskolakerülővel szemben nem intézkedtünk. Szorosan együttműködünk a Veszprém Megyei Kormányhivatal Igazságügyi Osztályának pártfogó felügyelőivel is. Településeim vonatkozásában pártfogói felügyelet alatt álló személy nincs.

Az ifjúságvédelem terén kiemelt partner a Vaszar településen működő Ihász Gábor Általános Iskola, ahova Gecse községben élő diákok is járnak valamint Vaszar település óvodája is. Folyamatos kapcsolatot tartok a pedagógusokkal, akikkel együttműködve közreműködünk a gyermek- és ifjúságvédelmi feladatok ellátásában, a tanulók fejlődését veszélyeztető körülmények megelőzésében, feltárásában, megszüntetésében. A pedagógusok családon belüli erőszakkal kapcsolatos jelzéssel felém nem éltek.

Az Iskola rendőre program keretében Vaszar községben az Ihász Gábor Általános Iskolában látok el feladatokat. Havi rendszerességgel jelen vagyok az iskolában, hogy minden osztály tanulója számára közlekedésbiztonsági és bűnmegelőzési tanácsokat adjak. Természetesen az iskolák által támasztott igényeknek – előzetes egyeztetést követően – igyekeztem megfelelni a 2021-as évben is. A településeim óvodáiban is rendszeresen jelen vagyok.

**- Polgárőr egyesületekkel és ERFESZ személyekkel való együttműködés helyzete:**

Működési körzetemben a települések mindegyikében működik Polgárőr egyesület, melynek tagjaival, vezetőivel a kapcsolattartás folyamatos.

A polgárőr egyesületek közül a Gecsei Polgárőr Egyesület különleges abból a szempontból, hogy a Győr-Moson-Sopron megyei Gyarmat község polgárórságával alkot közösen egy polgárőr egyesületet. A szolgálati órák száma kiemelkedő, felszerelésük, járműparkjuk figyelemreméltó.

**- Az állampolgári bejelentések alapján tudomására jutott információk alakulása, feldolgozása:**

Kmb. Működési körzetemen belül Vaszar községben rendelkezem kmb. irodával, ahol minden hónap utolsó csütörtökén reggel 08 óra 00 perctől 09 óra 00 percig tartok fogadó órát. Fogadó órákon soha egyetlen személy nem keresett fel.

Jellemző, hogy az állampolgárok nem várják meg a fogadóóra időpontját probléma, észrevétel esetén, hanem azonnal értesítenek a szolgálati mobiltelefon számomon, melynek hívószáma a police.hu internetes felületen valamint a körzeti megbízott iroda ajtaján és a hivatalokban is fellelhető.

Az állampolgári bejelentéseket mindig nagy odafigyeléssel oldom meg.

Jelentésem a fentiek alapján teszem meg.

**Pápa, időbélyegző szerint**

**Fülöp Tamás r. alezredes  
alosztályvezető**

**Józsa Ádám r. ftörm.  
körzeti megbízott**

**Egyetértek:**

**Bauer Tibor r. alezredes  
osztályvezető**

ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített  
19030/2373-2/2022.ált.

